Kom6uHuposatHble ponuKosbie U201b4ambie NOGWIUNHUKU U 0Ce8ble yuauHOpuyeckue ponukonodwunruku (cepuu NKXR « NKXR..Z)
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MoHTaXHble pasmepbl
Kurzzeichen Abmessungen (mm) Tragzahl (N) ”Gsenzdrehzahl Em?[?eu
Durchmesser peOeTHRIOPOCTS |
der Welle (mm) 0603HaqeHue Pazmepebl (Mm) Koagppuyuerm Haepysku (H) - 5« .
Ohne K Mit Kappe i i 1 0
Auamemp ne Kappe Gewicht (g) pp Gewicht (g) - Radial / Paduaneroe | Axial / Ocegoe Ol/ Macno da
sana (mm) bes konnaka Bec(2) Ckonnakom Bec(2) w|D|D|D|CJCIC |dw dyn/fun | stat/Cmam| dyn/Jur | stat/Cmam | (marDehzal) | (mm)
max [max [0,25 [-0,2 C o C o [ 006aponce

15 NKXR 15 42 NKXR 15 Z 45 15 | 24 128.1(29.2| 23 9 | 65| 15| 10500 [ 11500 | 13500 | 27500 12 350 237
17 NKXR 17 50 NKXR 17 Z 53 17 | 26 |130.1(31.2| 25 9| 8 | 17| 11000 | 14000 | 15000 | 32500 11400 25.7
20 NKXR 20 80 NKXR 20 Z 84 20 | 30 [35.1(36.2( 30 | 10 [10.5] 20 | 15000 | 23000 | 23500 | 52500 9500 30.7
25 NKXR 25 120 NKXR 25 Z 125 25 | 37 [42.1143.2(1 30 | 11 95| 25| 17000 | 29000 | 32000 | 75000 8100 37.7
30 NKXR 30 135 NKXR 30 Z 141 30 | 42 (47.1]48.2( 30 | 11 9.5( 30| 21000 | 34000 [ 34500 | 85000 7 100 42.7
35 NKXR 35 157 NKXR 35 Z 165 35| 47 521532130 |12 | 9 | 35| 23500 | 40000 | 38000 | 98000 6200 47.7
40 NKXR 40 204 NKXR 40 Z 214 40 | 52 (60.1(61.2( 32|13 |10 | 40| 25000 | 45000 | 54000 [143 000 5700 55.7
45 NKXR 45 244 NKXR 45 Z 260 45| 58 [65.2|66.5| 32 (14 | 9 | 45| 26500 [ 51000 | 57000 |162000 4750 60.6
50 NKXR 50 268 NKXR 50 Z 288 50 | 62 [70.2|71.5] 35 | 14 [10 | 50 | 36000 | 72000 [ 60500 |169 000 4560 65.5

Die Axialkéfige sind aus Kunststoff, zuldssige Betriebstemperatur: 80°C (fiir Dauerbetrieb).
YnopHvele cenapamopbi u32omosJieHbl U3 niacmmaccel, donycmumas pabo4yasa memnepamypa: 80°C (npu HenpepbieHOM pexKume pabomoi).

1) Axiallast F, von 1% bis 2% der dynamischen Tragzahl C (axial).

Oceeas Hazpy3ka F,om 1% 0o 2% ko3¢¢puyuenma duHamuyeckoli Hazpy3sku C (oceeoli).
Bei Fettschmierung ist eine Drehzahl zulassig, die 60% der in der Tabelle stehenden Werten entspricht.
B cny4yae cmasbieaHus KOHcucmeHmHoli cmaskoli, donyckaemcs 4ucio o6opomoe pasHoe 60% npueedeHHbIM 8 mabnuye 3Ha4eHUAM




